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Tehnologija i connectivity: Iskustvo autonomne 
vožnje s asistentom koji pokreće veštačka 
inteligencija 
 

› Vision O integriše napredne tehnologije, uključujući mogućnosti autonomne vožnje i 
svestrani Tranquil način rada, poboljšavajući sigurnost i udobnost putnika 

› Integracijom novih AI karakteristika, Laura postaje lična asistentkinja, vodeći putnike na 
njihovom putovanju, pomažući im u svakodnevnim zadacima i poboljšavajući iskustvo 
vožnje 

› Aplikacija Vision O predstavlja Škodinu viziju budućeg mobilnog ekosistema, a aplikacija 
MyŠkoda već sada nudi novi AI planer ruta izgrađen s Google Gemini-jem 

 

Beograd, 10. septembar 2025 – Vision O uključuje napredne mogućnosti autonomne 
vožnje, demonstrirajući Škodinu predanost sigurnosti, praktičnosti i vrhunskoj tehnologiji. 
Dodatne pametne karakteristike poput novog načina rada Tranquil poboljšavaju holističko 
iskustvo. Integracijom novih AI karakteristika, Laura postaje lična asistentkinja, vodeći 
putnike na njihovom putovanju deljenjem korisnih informacija o okolini ili beleženjem 
sastanaka. Škoda je takođe predstavila viziju svog budućeg mobilnog ekosistema s 
aplikacijom Vision O, koja će moći da funkcioniše kao lični dnevni asistent i van automobila. 
S nadolazećim ažuriranjem aplikacije MyŠkoda u narednim nedeljama, kompanija će već 
sada integrisati novo AI planiranje ruta za kupce. 

 

Autonomna vožnja i Tranquil način rada 

Napredne tehnologije, redefinišući iskustvo vožnje, uključuju mogućnost autonomne vožnje, 
omogućujući automobilu da samostalno upravlja svim zadacima vožnje, osim u zahtevnim 
uslovima poput jake kiše i smanjene vidljivosti, ali i dalje je dostupno sigurno skretanje 
automobila s puta ako je potrebno. To obezbeđuje sigurnost i smanjuje potrebu za delovanjem 
vozača. Osim toga, svestrani Tranquil način rada prilagođava konfiguraciju sedenja za udobnost 
ili dodatni prostor i prebacuje ambijentalno osvetljenje kako bi odgovaralo odabranom načinu 
rada. Sedišta se pomeraju unazad kako bi stvorila dodatni prostor za putnika, stvarajući idealno 
okruženje za opuštanje u automobilu. Tranquil način rada takođe nudi opuštajuće iskustvo s 
omiljenom muzikom, prilagođenom rasvetom i smanjenim sadržajem na ekranima. 

 

Laura kao centralni deo iskustva vožnje 

Digitalni asistent s veštačkom inteligencijom dizajniran je da bude pravi saputnik na putu kako 
za vozača, tako i za ostale putnike. Zahvaljujući integraciji sa svim karakteristikama asistenta i 
udobnosti Vision O, Laura je pametna i interaktivna pomoćnica koja vodi korisnike kroz sadržaj i 
nudi predloge ruta prema trenutnoj situaciji u vožnji i raspoloženju putnika. Laura pomaže u 
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svakodnevnim zadacima kao što su beleške sa sastanaka, planiranja večere ili rasprave o okolini, 
poboljšavajući nivo podrške tokom vožnje. Način pripovedanja generiše priče na zahtev za 
putnike svih starosnih grupa. Osim toga, Laura takođe pokreće novu aplikaciju Vision O, 
stvarajući svakodnevnog digitalnog asistenta koji kontekstualno i proaktivno obogaćuje 
svakodnevno iskustvo širokim rasponom sadržaja izvan funkcija vozila. To Lauru čini centralnim 
delom Škodine vizije za besprekorno, inteligentno i korisničko iskustvo mobilnosti. 

 

Aplikacija Vision O: Škodin budući mobilni ekosistem 

Škoda Auto predstavlja viziju svog mobilnog ekosistema s aplikacijom Vision O, konceptom 
osmišljenim kao dopuna konceptnom automobilu Vision O. Među istaknutim karakteristikama 
je i Loading Assistant (Pomoćnik za utovar) s veštačkom inteligencijom, koji pomaže vozaču da 
daljinski pripremi prostor za odlaganje za prevoz velikih ili glomaznih predmeta. Aplikacija 
takođe uvodi šire mogućnosti personalizacije, s novim nizom daljinskih funkcija poput 
potpunog zatamnjivanja prozora za maksimalnu privatnost. Aplikacija Vision O fokusira se na 
poboljšanje celokupnog iskustva vožnje i interakcije s vozilom, takođe, na primer 
prilagođavanjem Horizon ekrana individualnim potrebama. 

 

MyŠkoda aplikacija: Bolje planiranja ruta uz Google Gemini 

Već u narednim nedeljama Škoda poboljšava mogućnosti planiranja ruta svoje aplikacije 
MyŠkoda ažuriranjem na verziju 8.5 – predstavljajući pametni planer ruta izgrađen uz Google 
Gemini. Laura će poboljšati planiranje ruta uz pomoć veštačke inteligencije dodavanjem stanica 
za punjenje, benzinskih stanica, restorana ili trgovačkih centara – na osnovu preferencija 
korisnika. Aplikacija MyŠkoda već nudi karakteristike poput daljinskog pristupa vozilu i 
inteligentnog planiranja ruta, dodatno poboljšavajući korisničko iskustvo. 

  


